

2025年3月5日

株 主 各 位

会 社 名 F I G 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 井 雄 司  
(コード：4392 東証プライム 福証)

## 「第7回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。(訂正箇所には下線を付しております。)

なお、当社ウェブサイトおよび東京証券取引所ウェブサイトには、訂正後の書類を掲載しております。

敬具

### 記

#### 【訂正箇所】

「第7回定時株主総会招集ご通知」21頁

事業報告

3. 会社役員に関する事項

(4) 取締役の報酬等

④ 取締役の報酬等の総額等

注記3 (連結営業利益達成度に応じた支給係数) 表中

(訂正前)

(連結営業利益達成度に応じた支給係数)

連結営業利益達成度	支給係数	連結営業利益達成度	支給係数	連結営業利益達成度	支給係数
180%以上	<u>4.0</u>	130%以上 140%未満	<u>2.3</u>	80%以上 90%未満	1.0
170%以上 180%未満	<u>3.5</u>	120%以上 130%未満	<u>2.2</u>	70%以上 80%未満	0.5
160%以上 170%未満	<u>3.0</u>	110%以上 120%未満	<u>2.1</u>	70%未満	0.0
150%以上 160%未満	<u>2.5</u>	100%以上 110%未満	<u>2.0</u>		
140%以上 150%未満	<u>2.4</u>	90%以上 100%未満	1.5		

(訂正後)

(連結営業利益達成度に応じた支給係数)

連結営業利益達成度	支給係数	連結営業利益達成度	支給係数	連結営業利益達成度	支給係数
180%以上	<u>5.0</u>	130%以上 140%未満	<u>2.8</u>	80%以上 90%未満	1.0
170%以上 180%未満	<u>4.0</u>	120%以上 130%未満	<u>2.7</u>	70%以上 80%未満	0.5
160%以上 170%未満	<u>3.5</u>	110%以上 120%未満	<u>2.6</u>	70%未満	0.0
150%以上 160%未満	<u>3.0</u>	100%以上 110%未満	<u>2.5</u>		
140%以上 150%未満	<u>2.9</u>	90%以上 100%未満	1.5		

以 上